



ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Позавчера завершил свои гастроли в Чебоксарах Ивановский областной драматический театр.

Накануне, в субботу, гости познакомили со своим последним спектаклем гастрольного репертуара — «Власть тьмы» Льва Николаевича Толстого, который посвящен 150-летию со дня рождения писателя. Чебоксарцы тепло приняли постановку. Наградой были аплодисменты зрителей и букеты цветов.

А в воскресенье — днем и вечером — театр показал постановку «Восемь любящих женщин» Р. Тома. Перед началом вечернего спектакля на сцену поднялись представители общественности Чебоксар. Заместитель председателя горисполкома И. К. Мосунов тепло поздравил гостей с успешным завершением гастролей и вручил коллективу театра Почетную грамоту Чебоксарского горкома КПСС и горисполкома.

В ответном слове директор театра Ю. П. Беккер сердечно поблагодарил чебоксарцев за радушный прием.

Двадцать семь дней с большим успехом выступал в Чебоксарах театр из Иванова. Свои десять спектаклей коллектив сыграл более сорока раз. На них побывало свыше тридцати тысяч зрителей. С некоторыми постановками он познакомил и новочебоксарцев.

А гастрольное лето в Чебоксарах продолжается. Спектаклем «Тогда в Севилье» сегодня начинает свои выступления на сцене Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова Петрозаводский театр оперетты.